














 الامتحان الموحد الإقليمي لنيل شهادة الدروس الابتدائية  

 - 2022  يوليوز دورة -

 المادة: الرياضيات 

 وسلم التنقيط  عناصر الإجابة
 

 المجموع  النقطة  الجواب الصحيح  رقم السؤال  المجال 

 الأعداد 

 و

 الحساب 
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802,546 + 7404,32 = 8 206,866 

 8 206,866 – 6189= 2 017,866  

58,27 x 64 = 3 729,28 

1961,9 : 23 = 85,3 

 ن1,5

 ن1,5

 ن2

 ن2

) 2 ن 17
7

3
−

2

4
) : (1 +

3

5
) = (

𝟐𝟖

𝟏𝟐
  - 

𝟔

𝟏𝟐
) x (

𝟓

𝟓
 +
𝟑

𝟓
 ) = 

𝟐𝟐

𝟏𝟐
 x 
𝟖

𝟓
 = 
𝟏𝟕𝟔

𝟔𝟎
 = 
𝟖𝟖

𝟑𝟎
= 
𝟒𝟒

𝟏𝟓
 ن3 

3 0,5 < 0,57 < 
𝟑

𝟒
 ن2 1 > 

4 49 x 27= 7² x 33 2ن 
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 12h – 8h = 4hالمدة الزمنية المستغرقة:                                                       

         384km : 4h= 96km/h                                 السرعة المتوسطة للشاحنة: 

 ن1

 ن2

 الهندسة
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 بشكل مضبوط  °110إنشاء زاوية قياسها 

 بشكل مضبوط إنشاء منصفها 

 ن1,5

 ن1,5

 ن 11
7 NÊI = 180° -(90° + 62°) = 28° 2ن 

 ن2 بشكل مضبوط BD= 3cm و AC= 4cmإنشاء متوازي أضلاع طول قطريه  8

 ن2 بشكل مضبوط  لإنشاء مماثل المثلث بالنسبة لمحور التماث 9

 ن2 بشكل مضبوط   2,5بمعدل تكبير الشكل إنشاء  10

 القياس 

11 

12 dam 6,38 hm = 0,758 km 

564 g 97,2 dg = 5,7372 hg 

81 m² 5,3 a = 6,11 dam² 

2,4 dal 408 dm3 = 432 l 
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  = m(3m x 3m x 3,14) x 16m 3452,16حجم الخزان بالمتر المكعب:        

  l =3452,16 m 160 452التحويل إلى اللتر:                                                        

  = l 452160 : 3 720 150:                         حجم الماء اللازم لملء ثلث الخزان
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تنظيم  

 ومعالجة

 البيانات 

13 

 الموسم الدراس ي الذي عرف قفزة كبيرة من حيث عدد المدارس   -أ 

حدثة
ُ
 2015/ 2014هو موسم:   الجماعاتية الم

  2010/ 2011ارتفع عدد المدارس الجماعاتية بين موسمي  -أ 

 مدرسة جماعاتية 121: ب 2018/2019و
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 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين فاس مكناس 

 المديرية الإقليمية بولمان 

 المركز الإقليمي للامتحانات



 


